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  Самой частой причиной получения штрафа в 2023 году стало превышение скорости
(33%). По данным опроса Группы Ренессанс страхование (MOEX: RENI) и сервиса
онлайн-проверки автомобилей Автотека (проект Авито), по мнению респондентов
проблему лихачей на дорогах можно решить с помощью отягчения наказания и привязки
штрафа к уровню дохода нарушителя.

  Подавляющее большинство российских автомобилистов (86%) относят себя к
идеальным водителям, а больше всего уверены в себе молодые люди в возрасте 18-24
лет (88%). 61% водителей считают, что за такое поведение на дороге им положены
бонусы и послабления при первом штрафе. Больше половины (52%) из них согласятся
ревностно соблюдать все правила только ради скидки на транспортный налог. 51%
россиян для мотивации будет достаточно льгот на покупку страховки, а каждому
четвертому (25%) — снижения суммы первого взыскания на 90%.

  «По данным Группы Ренессанс страхование, доля аккуратных водителей — без
обращений по страховым случаям — за год увеличилась на 4%. При этом самой частой
причиной ДТП стали столкновение с другими автомобилями (63%), наезды на
препятствия, животных, людей (27%) и повреждения посторонними предметами при
движении (9%).

  Одна из причин такого тренда — настройка тарифов по каско, которая привлекает
более аккуратных водителей. Интересно, что схожая тенденция на рост безаварийного
вождения наблюдается по всей линейке программам со сниженной стоимостью полиса:
и по каско с франшизой, и по продуктам с ограничением пробега. Особенно сильно
выделяются водители из Москвы, Санкт-Петербурга и Красноярска,» — комментирует
Вице-президент по автострахованию компании «Ренессанс страхование» Сергей
Демидов.

  Россияне уверены, что ситуацию на дорогах можно исправить с помощью перестройки
системы штрафов. Треть респондентов (39%) считает, что размер взыскания должен
напрямую зависеть от серьезности ДТП. Каждый четвертый (28%) уверен, что снизить
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опасность на дорогах поможет усугубление и отягчение наказания, а 20% верят, что
размер платы должен зависеть от уровня дохода нарушителя.

  По мнению большинства российских автомобилистов (58%), количество
правонарушений на дорогах только за 2023 год увеличилось в разы. Самыми частыми
причинами уклонения от ПДД в этом году стали превышение скорости (33%),
несоблюдение правил парковки (7%) и разговор по телефону во время вождения (4%).

  В опросе приняли участие 10 000 респондентов в возрасте от 18 лет, проживающие в
российских городах-миллионниках. Исследование проводилось методом
онлайн-анкетирования в ноябре 2023 года.

  

Википедия страхования
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